

ERRATA

do Deklaracji Właściwości Użytkowych nr 113/PL_v1 z dnia 17.08.2017

Str. 3 Pkt. 9 jest: nr 304/2011 **powinno być nr 305/2011**